

PLATEAU DE LAUTAGNE 10, RUE CHARLES CROS 26000 VALENCE

Tél.: 04 75 82 11 95 Fax: 04 75 56 29 88

E-mail: contact@othesio.com

Date: 20 juin 2012

## LETTRE D'AVERTISSEMENT ET D'INFORMATION

Note à l'attention des personnels de santé.

**Sujet**: COTYLES ET INSERTS double mobilité MOBILIS®

Les implants cotyles et inserts de marque MOBILIS® étaient commercialisés par la société OTHESIO IMPLANTS et sous traités en fabrication à la société Evolutis.

Depuis Février 2011, ces cotyles et inserts de marque MOBILIS® sont commercialisés exclusivement par la société OTHESIO IMPLANTS et fabriqués exclusivement par la société OTHESIO IMPLANTS.

Ces cotyles et inserts de marque MOBILIS® conservent leurs anciennes références. Nous mettons en garde les utilisateurs (chirurgiens, chef de bloc, pharmacien,...) de ne pas mélanger les implants d'OTHESIO IMPLANTS et les implants d'Evolutis . Désormais, seuls les inserts et les cupules MOBILIS® fabriqués par OTHESIO IMPLANTS sont compatibles entre eux.

Par sécurité, nous vous demandons de retourner les cotyles ou inserts MOBILIS® de fabrication Evolutis à la société OTHESIO IMPLANTS (Service commercial au 04 75 82 11 95)

Nous vous remercions de votre aide et de votre compréhension.

La direction Qualité

Régis SIMONNEAU